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Para sa: Lahat ng mga Magulang/mga Tagapag-alaga ng mga mag-aaral sa Elementarya,
Bilang follow-up sa impormasyong ipinadala noong nakaraang linggo, mangyaring mapayuhan na bukas na ang Pormularyong Paglipat sa Elementarya [Elementary Switch Form].

Upang makapagplano nang maaga para sa mga mag-aaral na lumipat sa pagitan ng in-person at virtual na pag-aaral para sa Pebrero 2022, ang mga magulang/mga tagapag-alaga at mga mag-aaral na humihiling ng pagbabago ay dapat kumpletuhin ang isang Pormularyong Paglipat [Switch Form] sa pagitan ng Biyernes, Disyembre 3 at Biyernes, Enero 7. Dapat kumpletuhin ang isang pormularyo para sa bawat mag-aaral na humihiling ng paglipat. Ang mga pamilya/mga tagapag-alaga at mag-aaral na hindi gustong gumawa ng pagbabago ay hindi kailangang magkumpleto ng isang pormularyo. 

Kung isinasaalang-alang mo ang paglipat, mangyaring makipag-usap sa iyong anak bago magsumite ng Pormularyong Paglipat. Inaasahan namin na ang mga magulang/mga tagapag-alaga na may magkabahaging responsibilidad sa paggawa ng desisyon ay magkakasundo bago kumpletuhin ang pormularyo.

Kinikilala namin na hinihiling namin ang desisyong ito nang maaga sa Pebrero at salamat sa iyong pag-unawa, dahil ang prosesong ito ay kailangan ng oras upang makumpleto. Bagama't hindi namin magagarantiyahan na ang lahat ng mga kahilingan para sa lahat ng paglipat ay maaaring matugunan, layunin namin na tanggapin ang pinakamarami hangga't maaari batay sa mga makukuhang programa at espasyo (hal., French Immersion, Extended French, mga Espesyal na Programa, mga Alternatibong Paaralan, iba pang limitadong mga kalagayan). 

Ipapakita ng mga elementarya ang mga pagbabago dahil sa mga paglipat simula sa Pebrero 22, 2022. 

Pumili ka man ng paglipat sa modelo ng pag-aaral o hindi, ang guro o klase ng iyong anak (o paaralan para sa mga virtual na klase sa pag-aaral) ay maaaring magbago dahil sa isang posibleng muling pag-aayos.

Para sa karagdagang impormasyon, mangyaring bisitahin ang www.tdsb.on.ca/switchform o makipag-ugnayan sa Punong-guro sa paaralan ng iyong anak para sa anumang mga katanungan. Salamat.
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