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Para: todos os pais/responsáveis de alunos do ensino primário
[bookmark: _GoBack]No seguimento das informações enviadas na semana passada, informamos que o formulário de mudança de método do ensino primário está aberto.

Com o objetivo de planearmos as mudanças de alunos do ensino primário entre o ensino presencial e o ensino à distância para fevereiro de 2022, os pais/responsáveis e os alunos que queiram fazer essa mudança devem preencher um formulário de mudança entre os dias 3 de dezembro, sexta-feira, e 7 de janeiro, sexta-feira. Deve ser preenchido um formulário para cada aluno que peça uma mudança. Os pais/responsáveis e os alunos que não queiram mudar o método de instrução não precisam de preencher um formulário. 
	
Se estiver a considerar a mudança, converse antes com o seu filho antes de enviar o formulário de mudança. Para os pais/responsáveis que dividem as responsabilidades de tomada de decisões, esperamos que cheguem a um acordo antes de preencher o formulário.

Reconhecemos que estamos a pedir que esta decisão seja tomada com muita antecedência para fevereiro e agradecemos a compreensão, visto ser um processo demorado. Embora não possamos garantir que todos os pedidos de mudanças sejam atendidos, o nosso objetivo é atender ao maior número de pedidos possível com base nos programas e espaços disponíveis (p. ex., imersão em francês, francês estendido, programas especializados, escolas alternativas e outras circunstâncias limitadas). 

As aulas do ensino primário refletirão as alterações devido a estas mudanças a partir do dia 22 de fevereiro de 2022. 

Independentemente da sua decisão de mudar o modelo de ensino ou não, o professor ou a turma (ou a escola para aulas à distância) do seu filho pode mudar devido a uma possível reorganização.

Para saber mais, visite www.tdsb.on.ca/switchform ou contacte o diretor da escola do seu filho se tiver dúvidas. Obrigado.
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