Οικογένειες του ΣΣΕΤ (TDSB),
Ελπίζουμε ότι όλοι απολαμβάνετε τις καλοκαιρινές διακοπές σας!
Όπως γνωρίζετε, το Σχολικό Συμβούλιο της Επαρχίας Τορόντο (ΣΣΕΤ/TDSB) θα ζητήσει από τις οικογένειες να συμπληρώσουν μια Αίτηση Επιλογής Δια Ζώσης ή Διαδικτυακής Μάθησης για το σχολικό έτος 2021-22. 
Το παρόν είναι μια υπενθύμιση ότι αύριο, Πέμπτη, 5 Αυγούστου, θα λάβετε ένα ηλεκτρονικό μήνυμα με ένα σύνδεσμο για την Αίτηση Επιλογής. Η Αίτηση Επιλογής για Δια Ζώσης ή Διαδικτυακής Μάθησης πρέπει να συμπληρωθεί διαδικτυακά από την Πέμπτη, 5 Αυγούστου έως την Πέμπτη, 12 Αυγούστου. Παρακαλώ σημειώστε ότι: το ηλεκτρονικό μήνυμα με την αίτηση επιλογής θα αποσταλεί από τη διεύθυνση TDSB@qemailserver.com. Παρακαλώ να περιμένετε το μήνυμα στις 5 Αυγούστου και να ελέγχετε τακτικά και το φάκελο με τα ανεπιθύμητα μηνύματα. 
Οι οικογένειες θα λάβουν ξεχωριστό μήνυμα και σύνδεσμο για κάθε μαθητή και πρέπει να συμπληρώσουν την Αίτηση Επιλογής χρησιμοποιώντας το σύνδεσμο που παρέχεται. Εάν δε λάβουμε μια συμπληρωμένη Αίτηση Επιλογής έως τις 12 Αυγούστου, οι μαθητές θα τοποθετηθούν σε Μάθηση Δια Ζώσης. 
Σας ευχαριστούμε και πάλι για τη συνεργασία σας όσο προετοιμαζόμαστε για το σχολικό έτος που έρχεται. Ανυπομονούμε να καλωσορίσουμε τους μαθητές πίσω στα σχολεία το Σεπτέμβριο!
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφτείτε το  www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/Selection-Form/Additional-Information.
