Famílias do TDSB,
Esperamos que todos estejam a aproveitar as férias de verão!
Como sabem, o Conselho Escolar do Distrito de Toronto (Toronto District School Board, TDSB) pedirá às famílias que preencham um Formulário de seleção de aprendizagem presencial ou à distância para o ano letivo de 2021-22. 
Este é um lembrete de que receberão um e-mail com o link para o formulário amanhã, quinta-feira, 5 de agosto. O Formulário de seleção de aprendizagem presencial ou à distância deve ser preenchido online de quinta-feira, 5 de agosto, a quinta-feira, 12 de agosto. Observação: o e-mail com o formulário será enviado a partir do endereço TDSB@qemailserver.com. Pedimos que estejam atentos ao e-mail no dia 5 de agosto e verifiquem as pastas de lixo eletrónico. 
As famílias receberão e-mails e links separados para cada aluno e devem usar o link recebido para preencher o Formulário de seleção. Se não recebermos um formulário preenchido até ao dia 12 de agosto, os alunos serão direcionados para as aulas presenciais.
Agradecemos novamente pela cooperação nestes preparativos para o próximo ano letivo. Estamos ansiosos por receber os alunos de volta às aulas em setembro!
Para saber mais, visite www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/Selection-Form/Additional-Information
