Estimadas familias de la TDSB:
¡Esperamos que estén disfrutando de las vacaciones de verano!
Como saben, la Junta Escolar del Distrito de Toronto (TDSB) solicitará a las familias que completen un Formulario de selección entre la enseñanza presencial o la enseñanza virtual para el año escolar 2021-2022. 
Este mensaje es un recordatorio de que mañana, jueves 5 de agosto, recibirán un correo electrónico con el enlace al Formulario de selección. El Formulario de selección entre la enseñanza presencial o la virtual debe completarse en línea desde el jueves 5 de agosto hasta el jueves 12 de agosto. Nota: El correo electrónico con el Formulario de selección será enviado desde el correo TDSB@qemailserver.com. Por favor, estén atentos al correo electrónico el día 5 de agosto y revisen sus carpetas de correo no deseado. 
Las familias recibirán un correo electrónico y enlace separados para cada estudiante y deben completar el Formulario de selección usando el enlace proporcionado. Si para el 12 de agosto no recibimos un Formulario de selección completado, los estudiantes serán ubicados en la enseñanza presencial.
Les agradecemos nuevamente su cooperación mientras trabajamos en la preparación del próximo año escolar. ¡Estamos deseando poder recibir a los estudiantes de vuelta en las escuelas en septiembre!
Para obtener más información, visiten www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/Selection-Form/Additional-Information.
