Değerli TDSB Aileleri,
Umarız güzel bir yaz tatili geçiriyorsunuzdur!
Bildiğiniz gibi, Toronto District School Board (TDSB) olarak ailelerden 2021-22 öğrenim yılı için Yüz Yüze ya da Sanal Öğrenim Seçim Formu doldurmalarını isteyeceğiz. 
Bu mesajı, 5 Ağustos Perşembe, yani yarın, Seçim Formu bağlantısını içeren bir e-posta alacağınızı hatırlatmak için gönderiyoruz. Yüz Yüze ya da Sanal Öğrenim Seçim Formu 5 Ağustos Perşembe ile 12 Ağustos Perşembe arasında internetten doldurulmak zorundadır. Lütfen dikkat: Seçim formu e-postası TDSB@qemailserver.com adresinden gelecektir. 5 Ağustos günü lütfen e-postalarınızı ve istenmeyen posta klasörlerinizi kontrol edin. 
Aileler, her çocuk için ayrı bir e-posta ve bağlantı alacak olup, Seçim Formunu verilen bağlantıyı kullanarak doldurmak zorundadırlar. 12 Ağustos’a kadar Seçim Formu doldurulmamış öğrenciler, Yüz Yüze Öğrenime yerleştirilecektir.
Yeni öğrenim yılına hazırlandığımız bu günlerde iş birliğiniz için yeniden teşekkür ederiz. Eylül ayında öğrencilerimizi yeniden görmek için sabırsızlanıyoruz!
Daha fazla bilgi için lütfen şu adresi ziyaret edin:  www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/Selection-Form/Additional-Information.
