Шановні родини TDSB!
Сподіваємося, ви насолоджуєтесь літнім відпочинком!
Як вам відомо, Районна шкільна рада Торонто (Toronto District School Board, TDSB) проситиме родини заповнити Форму відбору для зарахування на очне або віртуальне навчання у 2021-22 навчальному році.
Це – нагадування про те, що завтра, у четвер, 5 серпня, ви отримаєте електронного листа з посиланням на Форму відбору. Форма відбору для зарахування на очне або віртуальне навчання має бути заповнена онлайн у період з четверга, 5 серпня, по четвер, 12 серпня. Звертаємо вашу увагу: електронний лист з посиланням на Форму відбору надійде з адреси TDSB@qemailserver.com. Просимо очікувати на цей лист 5 серпня і перевіряти ваші папки спаму.
Родини отримають окремого електронного листа й посилання для кожного учня і мають заповнити Форму відбору, перейшовши за наданим посиланням. Якщо ми не отримаємо заповнені Форми відбору до 12 серпня, відповідні учні будуть зараховані на очне навчання.
Хочемо ще раз подякувати вам за співпрацю в ході підготовки до нового навчального року. Ми з нетерпінням чекаємо на можливість привітати наших учнів з поверненням до школи у вересні!
Додаткова інформація наведена на сайті за адресою www.tdsb.on.ca/School-Year-2021-22/Selection-Form/Additional-Information.
