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학부모/후견인 귀중
지난주 저희는 학생들이 대면(교내) 교육에서 가상(재택) 교육으로, 또는 가상(재택) 교육에서 대면(교내) 교육으로의 전환을 신청할 수 있는 마지막 기회에 관한 업데이트를 공지한 바 있습니다. 그리고 저희는 12월의 전환 관련 설문조사에서 관심을 표시한 가정을 대상으로 수용할 자리가 있는 경우에 한하여 마지막 전환 기회를 진행하기로 결정했습니다.

귀하에게 이 이메일이 발송된 것은 귀하가 귀 자녀의 전환 신청을 했기 때문입니다. 이번 주 초에 각 학교는 각 가정에 연락하여 모든 전환 신청을 확인했습니다. 아직 귀 자녀의 학교로부터 직접 연락을 받지 못했을 경우, 학교장에게 연락하여 귀하의 전환 신청이 최종 명단에 들어 있는지 확인하시기 바랍니다.
다음 단계로서 각 학교는 각 학생을 수용할 적절한 교실 공간이 있는지(대면 교육 또는 가상 교육을 위한) 여부를 결정할 것입니다. 저희는 물론 최대한 많은 신청을 수용하기 위해 최선을 다하지만, 모든 신청을 다 수용하는 것은 불가능합니다. 토론토공중보건국(Toronto Public Health)의 최근 데이터를 바탕으로 COVID-19 위험이 더 높은 지역에 거주하는 학생들에게 우선권이 주어집니다.
대면 교육에서 가상 교육으로의 전환 및 가상 교육에서 대면 교육으로의 전환이 이루어질 경우, 귀 자녀의 담임교사 및 학급이 바뀌게 된다는 것에 유의하십시오. 대면 교육으로 전환하는 학생은 자신의 지정 학교에 다니게 됩니다.
아울러, 가상 교육으로 전환하는 학생의 일부는 가상초등학교(Elementary Virtual School)에 배정되고, 일부는 자신의 지정 학교를 통해 지역별로 가상 교육을 받게 됩니다. 이 지역별 가상 교육은 귀 자녀의 지정 학교가 수립한 지역적 해결책에 따라 학교마다 다르게 시행됩니다.
2월 한 달 동안 학생들의 전환이 이루어지기 때문에 일괄적인 ‘전환일’은 없습니다. 귀 자녀에게 해당하는 정보 및 세부 사항은 학교장이 직접 알려줄 것입니다. 해당 학교장이 2월 12일(금) 일과 종료 시간까지 각 가정에 전환 신청 상태를 통지할 예정입니다.
이 복잡한 전환 과정을 거칠 동안 아무쪼록 여러분의 양해와 협조를 바랍니다. 의문이 있을 경우, 귀 자녀의 지정 학교장에게 문의하십시오.
추가적 정보 및 문답(Q&A)을 보려면 전환 웹페이지를 방문하십시오.
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