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Na semana passada, enviámos uma atualização a respeito da última oportunidade para os alunos pedirem a transferência do ensino presencial (na escola) para o ensino à distância (em casa) ou do ensino à distância (em casa) para o ensino presencial (na escola). Decidimos oferecer uma oportunidade final de transferência para as famílias que manifestaram interesse na pesquisa de transferência de dezembro, desde que haja vagas disponíveis. 

Estão a receber este e-mail porque pediram uma transferência para o vosso filho. No início desta semana, as escolas entraram diretamente em contacto com as famílias para confirmar os pedidos de transferência. Se não foram contactados, entrem em contacto com o diretor da vossa escola para garantir que o vosso pedido de transferência seja incluído na lista final. 
Em seguida, as escolas determinarão se há vagas apropriadas disponíveis (tanto para o ensino presencial quanto à distância) para cada aluno. O nosso compromisso é atender o maior número possível de pedidos, mas não será possível atender todos. Com base nos dados mais recentes da Saúde Pública de Toronto, daremos prioridade aos alunos que vivam em bairros onde haja maior risco de contágio por COVID-19. 
É importante que as famílias entendam que a transferência do ensino presencial (na escola) para o ensino à distância, ou vice-versa, implicará uma mudança de professor e de turma para o vosso filho. Todos os alunos que fizerem a transferência para o ensino presencial terão aulas na sua escola local. 
Além disso, ao passo que alguns alunos que farão a transferência para o ensino à distância serão colocados na Escola Primária Virtual, outros receberão o ensino à distância a partir da sua escola local. Haverá variações no ensino à distância de escola para escola, dependendo do método escolhido pela escola do seu filho. 
Não haverá uma “data de transferência” única, uma vez que as transferências dos alunos ocorrerão ao longo de um período durante o mês de fevereiro. O diretor da escola entrará diretamente em contacto com informações e detalhes específicos para o vosso filho. As famílias serão informadas da situação do pedido de transferência pelo diretor da escola local até ao fim do dia na sexta-feira, 12 de fevereiro.
Agradecemos a paciência demonstrada enquanto realizamos este complexo processo de transferências. Se tiverem perguntas, falem com o diretor da escola do vosso filho.

Para mais informações e perguntas e respostas, visite a nossa página sobre transferências.
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