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 تبديل نموذج التعلّم للمدارس الابتدائية - أسئلة وأجوبة 
 
هل ستتم تلبية طلبات جميع الطلاب والأسر الذين أبدوا اهتمامًا بالتبديل؟
بينما نحن ملتزمون بتلبية أكبر عدد ممكن من طلبات التبديل، في حال توفر الأماكن الشاغرة، إلا أننا لن نتمكن من تلبية جميع الطلبات. ستعطى الأولوية للطلاب الذين يعيشون في الأحياء الأكثر عرضة لخطر الإصابة بفيروس كوفيد-19 (وفقًا للبيانات الحديثة الواردة من دائرة الصحة العامة في تورونتو) والذين أبدوا اهتمامهم خلال استبيان تحويل نموذج التعلّم في ديسمبر/ كانون الأول 2020. لمزيد من المعلومات، تحدث إلى مدير المدرسة الأصلية لطفلك.
كيف يتم تحديد ما إذا كان هناك مكان شاغر للطالب للتبديل إلى التعلّم الشخصي (في المدرسة) أو إذا كان هناك مكان شاغر للطالب للتبديل إلى التعلّم الافتراضي (في المنزل)؟
سيعمل كل مدير مدرسة مع المشرف والمدارس الأخرى المجاورة لتلبية أكبر عدد ممكن من الطلبات. يتم أخذ عدد من العوامل في الاعتبار عند تحديد توفر الأماكن الشاغرة لإكمال التبديل بما في ذلك: مكان شاغر في الصف الدراسي في نفس مستوى الصف، وحجم الصف الدراسي، وتوفر المعلمين. في حين أننا ملتزمون بتلبية أكبر عدد ممكن من طلبات التبديل، فمن المهم أيضًا الحد من الارتباك في تعلم الطلاب (على سبيل المثال، إعادة ترتيب الصفوف الدراسية، وتغيير المعلمين، وما إلى ذلك) للطلاب الذين لا يرغبون بتبديل نموذج التعلّم.
هل سيتم تقديم التعلّم الافتراضي بنفس الطريقة لجميع الطلاب الذين ينتقلون من التعلّم الشخصي (في المدرسة) إلى التعلّم الافتراضي في فبراير/شباط؟
لا. نظرًا لوجود أماكن محدودة للغاية في المدرسة الافتراضية الابتدائية، فإن العديد من المدارس ستنشئ وتنفذ حلولًا محلية لتلبية احتياجات التعلّم الافتراضي. ليس بالضرورة أن يبدو تقديم التعلّم الافتراضي بنفس الطريقة في جميع المدارس الابتدائية.
هل ستدير جميع المدارس طلبات التبديل بنفس الطريقة؟
تلتزم جميع المدارس بتلبية أكبر عدد ممكن من طلبات التحويل. ومع ذلك، فإن كيفية تلبية كل مدرسة لهذه الطلبات ستبدو مختلفة، وذلك يعتمد على الظروف المحلية في المدرسة (على سبيل المثال، عدد الطلاب الذين يطلبون التبديل، وتوفر المكان في الصفوف الدراسية، وما إلى ذلك). على سبيل المثال، قد يتم إنشاء فصل دراسي افتراضي مع مدرس وطلاب من مدرسة طفلك فقط أو يمكن تكوين صف مع مدرس و/ أو طلاب من المدارس القريبة. للحصول على معلومات محددة حول كيفية استيعاب الطلاب للتعلم الافتراضي في مدرسة طفلك، يُرجى التحدث مع مدير المدرسة. 
هل سيعلّم طفلي معلم جديد إذا تحول من التعلّم الشخصي (في المدرسة) إلى التعلّم الافتراضي أو من التعلّم الافتراضي إلى التعلّم الشخصي (في المدرسة)؟ 
نعم. من المهم للأسر أن تفهم أن تبديل نماذج التعلّم يعني أن طفلهم سيغير المعلمين ويغير الصفوف.
يمكن أن يمثل تغيير المعلمين والصفوف تحديًا لبعض الطلاب، خاصة في هذه المرحلة من العام الدراسي. يجب على الأسر مناقشة التحول في نماذج التعلّم مع أطفالهم والتحدث مع معلمهم الحالي، إذا كان لديهم أي أسئلة. 
إذا لم يكن طلب التبديل الخاص بي ممكنًا في فبراير/ شباط، فهل سأدرج في قائمة الانتظار؟
تعتبر عملية التبديل التي تجري في فبراير/ شباط هي الفرصة الأخيرة للعام الدراسي 2020-21. لمزيد من المعلومات، يرجى التحدث إلى مدير المدرسة الأصلية لطفلك.
متى أعرف إذا تمت الموافقة على طلبي للتبديل؟
من المفترض أن تكون المدرسة قد تواصلت مع جميع الأسر التي أبدت اهتمامًا بتبديل نموذج التعلّم في الاستبيان الذي جرى في ديسمبر/ كانون الأول لتأكيد طلبهم. ستُبلّغ العائلات بحالة طلب التبديل من قبل مدير المدرسة الأصلية بحلول نهاية يوم الجمعة، 12 فبراير/ شباط. بمجرد بدء عملية التبديل، سيستغرق الأمر بعض الوقت حتى ينتقل جميع الطلاب إلى صفهم الدراسي الجديد. ستتم مشاركة المعلومات والتفاصيل الخاصة بطفلك معك مباشرة من قبل المدير. 
متى سيتم تنفيذ تبديل نموذج التعلّم؟
هذه عملية معقدة ولن يكون هناك "تاريخ تبديل" واحد. ستتم انتقالات الطلاب على مدى فترة زمنية خلال شهر فبراير/شباط. سيعتمد التوقيت المحدد على وقت إعادة فتح جميع المدارس التابعة لمجلس مدارس منطقة تورونتو للتعلّم الشخصي. 
لماذا لا يمكن تلبية جميع طلبات التبديل لفرصة التبديل هذه في فبراير/شباط؟
لقد تشاورنا مع دائرة الصحة العامة في تورونتو فيما يتعلق بإنشاء مجموعات جديدة، ورغم أنه من الممكن إضافة طلاب جدد إلى مجموعة موجودة في وقت إعادة فتح المدرسة (لأنهم كانوا خارج المدرسة ويتعلمون عن بعد منذ عطلة الشتاء) نحن ملتزمون أيضًا بتقليل ارتباك التعلّم (مثل إعادة ترتيب الصفوف، وتغيير المعلمين، وما إلى ذلك) لأولئك الطلاب الذين لا يرغبون في تحويل نموذج التعلّم. سيتم إعطاء الأولوية لطلبات التبديل للطلاب الذين يعيشون في الأحياء الأكثر عرضة  لخطر الإصابة بـكوفيد-19 (على النحو الذي تحدده دائرة الصحة العامة في تورونتو).
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