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Paglilipat sa Elementarya - Mga Tanong at mga Sagot

Tatanggapin ba ang lahat ng mga mag-aaral at pamilya na nagpahiwatig ng isang interes sa paglilipat?
Habang nakatuon kami na matugunan ang maraming mga kahilingan sa paglipat hangga't maaari, kung saan magagamit ang espasyo, hindi namin makukumpleto ang lahat ng mga kahilingan. Ibibigay ang priyoridad sa mga mag-aaral na naninirahan sa mga kapitbahayan na may mas mataas na peligro para sa COVID-19 (batay sa kamakailang data mula sa Pampublikong Kalusugan ng Toronto at ipinahiwatig na interes sa pagsusuri ng paglipat ng Disyembre 2020. Para sa karagdagang impormasyon, makipag-usap sa Punong-guro sa kapitbahayan na paaralan ng iyong anak.
Paano natutukoy kung magagamit ang espasyo para sa isang mag-aaral na lumipat sa personal na pag-aaral (sa-paaralan) O kung magagamit ang espasyo para sa isang mag-aaral na lumipat sa virtual (sa-bahay) na pag-aaral?
Makikipagtulungan ang bawa't Punong-guro ng paaralan kasama ang Tagapangasiwa ng paaralan at iba pang mga kalapit na mga paaralan upang tanggapin ang maraming mga kahilingan hangga't maaari. Ang ilang bilang ng mga kadahilanan ay isinasaalang-alang kapag kinikilala kung ang espasyo ay magagamit upang makumpleto ang isang paglipat kasama ang: espasyo sa isang klase sa parehong antas ng baitang, laki ng klase at pagkakaroon ng mga guro. Habang nakatuon kami sa pagkukumpleto ng maraming mga kahilingan sa paglipat hangga't maaari, mahalaga din na mabawasan ang mga pagkagambala sa pag-aaral ng mag-aaral (hal. ang muling pag-aayos ng mga klase, pagbabago ng mga guro, atbp.) para sa mga mag-aaral na hindi lumilipat.
Ihahatid ba ang virtual na pag-aaral sa parehong paraan para sa lahat ng mga mag-aaral na lilipat mula sa personal na pag-aaral (sa-paaralan) tungo sa virtual na pag-aaral sa Pebrero?
Hindi. Dahil may napaka-limitadong mga espasyo na magagamit sa Virtual na Paaralan ng Elementarya, maraming mga paaralan ang magtatatag at magpapatupad ng mga lokal na solusyon upang matugunan ang mga pangangailangan sa virtual na pag-aaral. Ang paghahatid ng virtual na pag-aaral ay hindi kinakailangang magmukhang kapareho sa lahat ng mga paaralang elementarya.
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Ang lahat ng mga paaralan ay nakatuon sa pagpupulong ng maraming mga kahilingan sa paglipat hangga't maaari. Gayunpaman, kung paano natutugunan ng bawa't paaralan ang mga kahilingang ito ay magkakaiba ang hitsura, depende sa mga lokal na pangyayari sa paaralan (hal. bilang ng mga mag-aaral na humihiling ng isang paglipat, pagkakaroon ng espasyo sa mga klase, atbp.). Halimbawa, ang isang virtual na klase ay maaaring malikha kasama ang isang guro at mga mag-aaral mula sa paaralan lamang ng iyong anak o isang klase ay maaaring mabuo kasama ang isang guro at/o mga mag-aaral mula sa kalapit na paaralan. Para sa espesipikong impormasyon tungkol sa kung paano tinatanggap ang mga mag-aaral para sa virtual na pag-aaral sa paaralan ng iyong anak, mangyaring makipag-usap sa Punong-guro. 
Magkakaroon ba ang aking anak ng isang bagong guro kung lumipat sila mula sa personal na pag-aaral (sa-paaralan) sa virtual na pag-aaral o mula sa virtual na pag-aaral sa personal na pag-aaral (sa-paaralan)? 
Oo. Mahalagang maunawaan ng mga pamilya na ang paglipat ng mga modelo ng pag-aaral ay nangangahulugan na magbabago ang mga guro at magbabago ang mga klase ng kanilang anak.
Ang pagbabago ng mga guro at mga klase ay maaaring maging isang hamon para sa ilang mga mag-aaral, lalo na sa puntong ito sa taon ng paaralan. Dapat talakayin ng mga pamilya ang isang paglipat sa mga modelo ng pag-aaral sa kanilang anak at makipag-usap sa kanilang kasalukuyang guro, kung mayroon silang anumang mga katanungan. 
Kung ang aking kahilingan sa paglipat ay hindi posible sa Pebrero, mailalagay ba ako sa isang listahan ng naghihintay?
Ang proseso ng paglilipat na magaganap sa Pebrero ay ang huling pagkakataon para sa taon ng paaralan na 2020-21. Para sa karagdagang impormasyon, mangyaring direktang makipag-usap sa punong-guro ng paaralan ng iyong anak.
Kailan ko malalaman kung naaprubahan ang aking kahilingan na lumipat? 
Ang lahat ng mga pamilyang nagpahiwatig ng interes na lumipat sa pagsisiyasat noong Disyembre ay dapat na kinontak na ng paaralan ng kanilang anak upang kumpirmahin ang kanilang kahilingan. Ipapaalam sa mga pamilya ang katayuan ng kanilang kahilingan sa paglipat ng kanilang punong-guro sa kapitbahayan na paaralan sa pagtatapos ng araw sa Biyernes, Pebrero 12. Kapag nasimulan ang proseso ng paglilipat, tatagal ng ilang panahon para ang lahat ng mga mag-aaral ay lumipat sa kanilang bagong klase. Ang impormasyon at mga detalye na espesipiko sa iyong anak ay ibabahagi nang direkta sa iyo ng Punong-guro. 
Kailan ipapatupad ang mga paglipat?
Ito ay isang kumplikadong proseso at hindi magkakaroon ng isang "petsa ng paglipat." Ang mga paglipat ng mag-aaral ay magaganap sa loob ng isang tagal ng panahon sa buwan ng Pebrero. Ang partikular na tiyempo ay nakasalalay sa kung kailan muling bubuksan ng TDSB ang lahat ng mga paaralan para sa personal na pag-aaral. 
Bakit hindi posibleng tanggapin ang lahat ng mga kahilingan sa paglipat para sa pagkakataong ito sa Pebrero?
Nagkunsulta kami sa Pampublikong Kalusugan ng Toronto tungkol sa pagtatatag ng mga bagong grupo at habang posible na magdagdag ng mga bagong mag-aaral sa isang umiiral na grupo sa oras ng muling pagbubukas ng paaralan (dahil wala sila sa paaralan at malayuan na natututo mula noong Paghinga para sa Taglamig [Winter Break]) nakatuon din kami na bawasan ang mga pagkagambala sa pag-aaral (hal. pag-aayos ng mga klase, pagbabago ng mga guro, atbp.) para sa mga mag-aaral na hindi lumilipat. Ang mga kahilingan sa paglipat para sa mga mag-aaral na naninirahan sa mga kapitbahayan na may mas mataas na peligro para sa COVID-19 (na tinutukoy ng TPH) ay bibigyan ng priyoridad.
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