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Tất cả học sinh và gia đình nào đã cho biết ý muốn chuyển cách học đều sẽ được đáp ứng?
Tuy chúng tôi cam kết đáp ứng được càng nhiều yêu cầu nhất càng tốt nếu như có sẵn chỗ để đổi, nhưng chúng tôi sẽ không thể đáp ứng tất cả mọi yêu cầu. Ưu tiên sẽ được dành cho các học sinh sống tại các khu vực cộng đồng có nhiều rủi ro bị COVID-19 hơn (dựa trên dữ liệu gần đây của Sở Y Tế Công Cộng Toronto), và nếu như họ đã cho biết ý muốn đổi trong cuộc thăm dò đổi lớp trong tháng Mười Hai, 2020. Để biết thêm thông tin, xin hỏi Hiệu Trưởng tại trường nhà của con quý vị.
Làm thế nào để xác định có sẵn chỗ cho một học sinh để đổi từ việc học tại lớp (ở trường) sang học ảo HOẶC từ học ảo (tại nhà) sang học tại lớp?
Mỗi Hiệu Trưởng của trường sẽ làm việc với Thanh Tra Giáo Dục (Superintendent) và các trường lân cận để sắp xếp càng nhiều yêu cầu càng tốt. Một số yếu tố sẽ được xem xét khi xác định có sẵn chỗ để chuyển lớp bao gồm: có chỗ trống trong lớp cho cùng một cấp lớp, sĩ số lớp và việc có sẵn giáo viên để dạy hay không. Tuy chúng tôi cam kết hoàn tất càng nhiều yêu cầu xin đổi lớp nhất có thể được, điều quan trọng là giảm thiểu tối đa sự gián đoạn việc học của học sinh (ví dụ như phải sắp xếp lại lớp, đổi giáo viên khác, v.v.) cho các học sinh không đổi cách học.
Việc dạy ảo sẽ được thực hiện cùng một cách cho tất cả học sinh chuyển từ học trong lớp (tại trường) sang học ảo vào tháng Hai?
Không. Vì số chỗ trống có sẵn ở trường Tiểu Học Dạy Ảo (Elementary Virtual School) rất giới hạn, nhiều trường sẽ thiết lập và triển khai các giải pháp tại chỗ để đáp ứng các nhu cầu của việc học ảo. Việc dạy ảo không nhất thiết phải giống hệt nhau tại tất cả các trường tiểu học.
Tất cả các trường sẽ giải quyết việc xin chuyển cách học giống như nhau?
Tất cả các trường đều quyết tâm đáp ứng được càng nhiều yêu cầu xin chuyển lớp càng tốt. Tuy nhiên, việc mỗi trường đáp ứng các yêu cầu này như thế nào sẽ trông khác nhau, tùy theo các hoàn cảnh tại địa phương của trường (ví dụ số học sinh xin chuyển lớp, chỗ trống có sẵn tại lớp, v.v.). Ví dụ, một lớp học ảo có thể chỉ được lập ra với một giáo viên và các học sinh từ trường của con quý vị hoặc một lớp có thể được hình thành với một giáo viên và/hoặc học sinh từ các trường lân cận. Để biết thông tin cụ thể về việc học sinh được sắp xếp học ảo như thế nào tại trường của con quý vị, hãy hỏi Hiệu Trưởng. 
Con tôi sẽ có giáo viên mới nếu đổi từ học tại lớp (ở trường) sang học ảo hoặc từ học ảo sang học tại lớp (ở trường)? 
Đúng. Điều quan trọng gia đình nên hiểu là với các mô hình chuyển đổi cách học thì con họ cũng sẽ phải đổi giáo viên và đổi lớp.
Việc thay đổi giáo viên và lớp học có thể là một thử thách cho một số học sinh, nhất là vào thời điểm này của niên học. Gia đình nên thảo luận việc chuyển đổi lớp với con của họ và nói chuyện với giáo viên hiện thời của con mình, nếu họ có bất cứ điều gì thắc mắc. 
Nếu yêu cầu xin chuyển là không thể có vào tháng Hai, vậy tôi có sẽ được cho vào danh sách chờ đợi hay không?
Tiến trình chuyển lớp diễn ra vào tháng Hai là cơ hội cuối cùng cho niên học 2020-2021. Để biết thêm thông tin, xin nói chuyện trực tiếp với hiệu trưởng trường nhà của con quý vị.
Khi nào tôi sẽ biết yêu cầu xin chuyển cách học của con tôi đã được chấp thuận? 
Tất cả gia đình nào đã cho biết ý muốn chuyển lớp trong cuộc thăm dò tháng Mười Hai sẽ được trường của con họ liên lạc để xác nhận yêu cầu của họ. Gia đình sẽ được hiệu trưởng tại trường nhà thông báo tình trạng yêu cầu xin chuyển lớp của họ trước cuối ngày thứ Sáu, 12 tháng Hai. Khi tiến trình hoán chuyển đã được khởi hoạt thì sẽ mất một khoảng thời gian để tất cả học sinh chuyển tiếp vào lớp học mới của các em. Thông tin và chi tiết cụ thể liên quan đến con quý vị sẽ được Hiệu Trưởng chia sẻ trực tiếp. 
Khi nào các sự chuyển lớp sẽ được triển khai thực hiện?
Đây là một tiến trình phức tạp và sẽ không có một “ngày chuyển lớp cụ thể.” Việc chuyển tiếp của học sinh sẽ diễn ra trong một khoảng thời gian của tháng Hai. Ngày cụ thể sẽ tùy thuộc khi nào tất cả các trường của TDSB được mở cửa trở lại để học sinh học tại lớp. 
Tại sao không thể đáp ứng tất cả mọi yêu cầu xin chuyển cách thức học trong tháng Hai này?
Chúng tôi đã tham khảo với Sở Y Tế Công Cộng Toronto về việc thiết lập các nhóm học sinh mới và tuy có thể thêm học sinh mới vào các nhóm học sinh hiện có vào thời điểm trường mở cửa trở lại (vì các em đã nghỉ học và học từ xa kể từ khi nghỉ lễ Giáng Sinh), chúng tôi cũng quyết tâm giảm thiếu tối đa các sự gián đoạn việc học (ví dụ như phải sắp xếp lại lớp, thay đổi giáo viên, v.v.) cho những học sinh nào không xin đổi cách học. Các yêu cầu xin đổi lớp sẽ được ưu tiên cho các học sinh đang sống tại các khu vực cộng đồng có nhiều rủi ro bị COVID-19 hơn (theo như được xác định bởi TPH).
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